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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ –
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: Προµήθεια ειδών παντοπωλείου» για τις ανάγκες του ∆ήµου και 
των νοµικών του προσώπων έτους 2016 » 

  
 
 
 

 ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 56.373,98 €   µαζί µε τον ΦΠΑ  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
∆ΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προµήθεια ειδών παντοπωλείου» 
για τις ανάγκες του ∆ήµου και των νοµικών του 

προσώπων έτους 2016 » 
       Προϋπολογισµός : 56.373,98 €   

 
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ  

  
Με την παρούσα προβλέπεται η εκτέλεση προµήθειας ειδών παντοπωλείου για τις ανάγκες του 

∆ήµου , των Νοµικών Προσώπων του καθώς  και την λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του ∆ήµου 
για το έτος 2015.  Η µελέτη συντάχτηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 4 της αριθµ. 11389/1993 
απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). 

Η προµήθεια θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε: 
1.Την αρ. 11389/ΦΕΚ 185 Β΄/23-03-1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών «Ενιαίος Κανονισµός 
Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) 
2.Του Ν. 2286/ΦΕΚ 19 

Α΄/1-2-1995 «Προµήθειες του ∆ηµοσίου Τοµέα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων» 
3.Του Ν.3463/ΦΕΚ 68 Α΄/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων» 
4.Του Ν. 3548/ΦΕΚ 263  Α΄/20-03-2007 «Καταχώρηση δηµοσιεύσεων των φορέων του ∆ηµοσίου στο 
Νοµαρχιακό και τοπικό τύπο και άλλες διατάξεις» 
5.Του Ν. 3731/ΦΕΚ 263 Α΄/23-12-2008 «Αναδιοργάνωση της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας και ρυθµίσεις λοιπών 
θεµάτων αρµοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» και ιδιαίτερα την  13η παράγραφο του 20ου άρθρου. 
6. Του Ν. 3852/ΦΕΚ 87 Α΄/7-06-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική  της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
διοίκησης Πρόγραµµα Καλλικράτης». 
7.Του Ν. 4281/2014 ΦΕΚ  160/Α/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονοµίας, 
οργανωτικά θέµατα Υπουργείου Οικονοµικών και άλλες διατάξεις» 
8.Την πράξη νοµοθετικού περιεχοµένου 12.12.2012 ΦΕΚ 240 (τεύχος Α΄), η οποία κυρώθηκε µε τον Ν 
4111/2013 ΦΕΚ 18 τεύχος Α΄), άρθρο 4 παρ.1 και µε την οποία ανατίθεται στους ∆ήµους η ανάδειξη 
χορηγητών, για την προµήθεια τροφίµων και ειδών καθαριότητας για όλα τα ιδρύµατα και του οργανισµούς 
αυτών. 
9. Την αριθ. 15/2015 του Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αθλητισµού ∆ήµου Γρεβενών  η οποία 
αφορά την έγκριση διενέργειας προµήθειας ειδών παντοπωλείου  για το έτος 2016  . 
10. Την  υπ’ αριθµ. 24/2015 απόφαση του ∆.Σ. της ∆.Ε.Κ.Ε. Γρεβενών  η οποία αφορά την έγκριση 
διενέργειας προµήθειας ειδών παντοπωλείου    για το έτος 2016.  
11.Το µε αριθµ. πρωτ 5/2015 απόφαση του ∆.Σ. της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης η 
οποία αφορά την έγκριση διενέργειας προµήθειας ειδών παντοπωλείου  για το έτος 2016.  
12. Το µε αριθµ. πρωτ 6/2015 απόφαση του ∆.Σ της Σχολικής Επιτροπής ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης η 
οποία αφορά την έγκριση διενέργειας προµήθειας ειδών παντοπωλείου  για το έτος 2016.  
13. Το µε αριθ. 931/25/5/2015 Έγγραφο της ∆.Ε.Υ.Α. Γρεβενών  
14. Τις βεβαιώσεις των προϊσταµένων των οικονοµικών υπηρεσιών των φορέων, µε τις οποίες 
δεσµεύονται ότι θα εγγράψουν στους προϋπολογισµούς των, τις αναλογούντες στον καθένα φορέα τις  
πιστώσεις για το  έτος 2016  
15. Η δαπάνη για την προµήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των 45.832,50 €  συν Φ.Π.Α. 23% 10.541,48 
€, δηλαδή συνολικά στο ποσό των 56.373,98 €  και θα βαρύνει ΚΑΕ που θα προβλεφθούν στους υπό 
κατάρτιση προϋπολογισµούς του ∆ήµου και των Νοµικών του Προσώπων για το οικονοµικό έτος 2016. 
          Η σύναψη σύµβασης εκτέλεσης προµήθειας θα πραγµατοποιηθεί µετά από τακτικό ή πρόχειρο 
διαγωνισµό µε κριτήριο κατακύρωσης  την χαµηλότερη τιµή κατά οµάδα προϊόντων  επί της ενδεικτικής 
τιµής του προϋπολογισµού .  
. 
                                                                                                  Γρεβενά  05-06-2015 
    Ο Συντάκτης       ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                                                                                                                             

           Η ∆ιευθύντρια  
                                                                                              Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
∆ηµήτριος Στέφος                                           
 
                                                            Ευδοξία Μπαζάκα   
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προσώπων έτους 2016 » 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ -ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

(Για τα υλικά που επιδέχονται ελάχιστες προδιαγραφές) 
 

Αλουµινόχαρτο   30 µέτρων  
Αλουµινόχαρτο αρίστης ποιότητας, από καθαρό αλουµίνιο, κατάλληλο να διατηρεί τρόφιµα 

πάντα φρέσκα και υγιεινά .Μήκους 30 µέτρων χ 0,30 cm σε  ρολό. Τυποποιηµένο σε χάρτινο 
κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες  χρήσης η προέλευση και οι διαστάσεις. 

 
Απορρυπαντικό για το πάτωµα  συσκευασία 4 λίτρων 

Απορρυπαντικό για το πάτωµα 4 λίτρων Το καθαριστικό για όλες τις πλενόµενες 
επιφάνειες θα πρέπει: Να περιέχει ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες >5%, µη ιονικές 
επιφανειοδραστικές ουσίες και αποσκληρυντικό παράγοντα (ΝΤΑ).Κατάλληλο για επιφάνειες από 
ξύλο, πλαστικό, ανοξείδωτο, φορµάικες, πλακάκια δαπέδου, µάρµαρα , τοίχους, µελάνι, χαλιά, 
κλπ. Να µην χρειάζεται ξέβγαλµα. Να διατίθεται σε συσκευασία οικολογική των 5 λίτρων και να 
είναι σύµφωνο µε τις οδηγίες της ευρωπαϊκής ένωσης. 
 

Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων συσκευασία 7λίτρων 
Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων ευρείας κατανάλωσης σε µορφή σκόνης. Με 

απόδοση σε θερµοκρασία πλύσης από 40 βαθµούς Κελσίου και πιστοποιητικό ISO. Τα 130 
γραµµάρια θα καθαρίζουν άριστα 5 kg ακαθάριστα ρούχα, χωρίς να προκαλεί ζηµιές και να µην 
µένουν κατάλοιπα στα ρούχα και τις συσκευές. ∆εν πρέπει να βλάπτει το περιβάλλον ,να µην 
δηµιουργεί αλλεργικές ή δερµατικές ή  άλλες παθήσεις στα παιδιά που χρησιµοποιούν τα ρούχα 
τα οποία έχουν πλυθεί µε  αυτό και γενικά να µην αφήνουν υποψία κινδύνου γι αυτά. Η 
κατάλληλη τυποποιηµένη συσκευασία, να µην υπερβαίνει το βάρος των 7 κιλών. Εξωτερικά  της 
συσκευασίας να είναι γραµµένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η  δοσολογία, η 
προέλευση και ο αριθµός εγκρίσεως του Γενικού Χηµείου του Κράτους. 
 

Βουρτσάκια για  τουαλέτας 
Ανθεκτικό µε υλικό φιλικό προς το περιβάλλον. 

 
Γάντια µιας χρήσεως συσκευασία 100 τεµ.    

Γάντια µιας χρήσης (ιατρικά – latex ) από ανθεκτική πλαστική µεµβράνη (πολυαιθυλένιο) 
σε συσκευασία των 100 τεµαχίων µεσαίου  µεγέθους . Η συσκευασία να αναγράφει τα σχετικά 
χαρακτηριστικά των. 
 

Γάντια πλαστικά ζεύγος 
Γάντια καθαρισµού γενικής χρήσης αρίστης ποιότητος , αντιαλλεργικά, µη τοξικά, 

ανθεκτικά, ελαστικά από φυσικό ελαστικό, µε βαµβακερή φόδρα. Ζεύγος µεσαίου µεγέθους. 
Τυποποιηµένα σε πλαστική  σακούλα ανά ζεύγος. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται 
τα χαρακτηριστικά τους και η προέλευση. 
 

Γυαλιστικό ανοξείδωτων επιφανειών συσκευασία 4 λίτρων 
Γυαλιστικό καθαριστικό ανοξείδωτων επιφανειών Να είναι υγρό, άχρωµο ,ναέχει  ειδική 

σύνθεση για τον καθαρισµό και το γυάλισµα των ανοξείδωτων επιφανειών ,να διαλύει ρύπους 
(λαδιά, καµένα λίπη, τροφές κτλ) ,να ψεκάζεται ,να µην χρειάζεται διάλυση ,να δίνονται οδηγίες 
χρήσεως ,να δίνονται οδηγίες ασφάλειας, να φέρει σήµανση CE ,να είναι κατασκευασµένο 
σύµφωνα µε την οδηγία 91/155 της Ε.Ε ,να περιέχει συστατικά σύµφωνα µε τις τιµές που 
δίνονται στην οδηγία 89/542 της Ε.Ε ,να διατίθεται σε συσκευασία των 500γρ +-10 γρ,να περιέχει 



τουλάχιστον 90% βιοδιασπώµενα συστατικά και να αναγράφονται τα ατοµικά µέτρα προστασίας 
που πρέπει να λαµβάνονται. 
 

Γυαλιστικό πλυντηρίου πιάτων συσκευασία 4 λίτρων   
Το λαµπρυντικό θα πρέπει: Να περιέχει ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες  <5%, µη 

ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες 5-15%   να µην έχει άρωµα να έχει την κατάλληλη 
τυποποιηµένη συσκευασία και  να µην υπερβαίνει το βάρος των 4 λίτρων . Εξωτερικά  της 
συσκευασίας να είναι γραµµένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η  δοσολογία, η 
προέλευση και ο αριθµός εγκρίσεως του Γενικού Χηµείου του  
Κράτους. Να έχει το πιστοποιητικό ISO. 
 

Καλαµάκια πλαστικά  1000 τεµ.  
Αρίστης ποιότητας,   µε θερµική αντοχή µέχρι 120 βαθµούς Κελσίου,  εγκεκριµένα για 

τρόφιµα Σε κατάλληλα τυποποιηµένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας των 1000 τεµ. 
Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση. 
 

Καπάκια για Τάπες   
Αρίστης ποιότητας χάρτινα µε επένδυση αλουµινίου,   µε θερµική αντοχή για 

µαγειρευµένα φαγητά,  εγκεκριµένα για τρόφιµα Σε κατάλληλα τυποποιηµένη πλαστική, υγιεινή 
συσκευασία ασφαλείας των 100 τεµ. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα 
παραπάνω στοιχεία και η προέλευση. 
 

Καρότσι σφουγγαρίσµατος 
Κουβάς σφουγγαρίσµατος µε καρότσι και µηχανισµό αρίστης ποιότητος, µε  δυο πλαστικούς 
κουβάδες και µεταλλικό µοχλό. Το καρότσι µετακινείται µε ροδάκια και δέχεται επαγγελµατική 
σφουγγαρίστρα. Να αναγράφεται η προέλευση. 
 

Κοντάρι σφουγγαρίστρας 
Ξύλινο 1,3 µέτρων. 

 
Κουβάς για σφουγγάρισµα 

Ανθεκτικός  από υλικό φιλικό προς το περιβάλλον από  ανακυκλώσιµο. 
 

Κρεµοσάπουνο 
Να έχει  ουδέτερο ρΗ και να είναι δερµατολογικά ελεγµένο.  Να περιέχει 

επιφανειοδραστικές ουσίες για την διευκόλυνση αποµάκρυνσης οργανικών ρύπων. Να είναι 
κατάλληλο για συχνή χρήση Να είναι άοσµο ή µε πολύ ήπιο και ευχάριστο άρωµα Να είναι 
καταχωρηµένο στον ΕΟΦ  σαν καλλυντικό κρεµοσάπουνο. Να αναφέρονται τα συστατικά του 
προϊόντος στην ετικέτα Να διατίθεται σε συσκευασία του 1 ή 4 λίτρων  µε δοσοµετρική αντλία. 
 

Λαδόκολλες ρολό 30 µέτρων  
Ανθεκτικό από υλικό ανακυκλώσιµο φιλικό προς το περιβάλλον υποαλλεργικό. 

 
Λάµπες  βιδωτές  οικονοµίας 

Οικονοµίας ανακυκλώσιµες. 
 

Λάµπες  µινιόν  οικονοµίας 
Οικονοµίας ανακυκλώσιµες. 

 
Λάστιχο 50 µέτρων   

Ανθεκτικό από υλικό φιλικό προς το περιβάλλον ανακυκλώσιµο. 
 

Λεκάνες πλαστικές 
Από ανθεκτικό υλικό ανακυκλώσιµο φιλικό προς το περιβάλλον υποαλλεργικό. 

 
Μανταλάκια  ξύλινα 

Ανθεκτικά καλής ποιότητας σε συσκευασία των 24 τεµ. 
 

Μεµβράνη τροφίµων   
Συσκευασία ενός κιλού πλάτους  30cm, κατάλληλη να διατηρεί τρόφιµα ,  τυποποιηµένη 



σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες χρήσης, η προέλευση και οι 
διαστάσεις. 
 

Μπαταρίες 2Α  3Α   τετράδα 
Αλκαλικές ανακυκλώσιµες µε αναγραφόµενη ηµεροµηνία παραγωγής και διάρκεια 

λειτουργίας. 
Μποτίλια γκαζιού  

Από βουτάνιο ή προπάνιο. 
 

Ξεσκονόπανο χειρός 
Από υλικό φιλικό προς το περιβάλλον πολλαπλών χρήσεων να αναγράφεται ο τρόπος 

χρήσης. 
Οδοντογλυφίδες 1000 τεµ 

Ανθεκτικές και υποαλλεργικές. 
Πανάκια γενικού καθαρισµού 

Πανάκια γενικού καθαρισµού τύπου (wettex) αρίστης  ποιότητας,  υπεραπορροφητικά, 
υπερανθεκτικά. Κατάλληλα για καθαριότητα σε τραπέζια,  ψυγεία, τοίχους, κουζίνες, πλακάκια, 
εµαγιέ, είδη υγιεινής κ.ά. χρήσεις.  Συσκευασµένο σε κατάλληλα  τυποποιηµένη συσκευασία, 
εξωτερικά της οποίας να  αναγράφονται οι διαστάσεις και η προέλευση. 
 

Παρκετέζα 
Σύστηµα  καθαρισµού δαπέδων µε ακρυλικό πανί, κατάλληλο για όλα τα δάπεδα, 80 

εκατοστών. 
Πλαστικά καλαθιά 

Από ανθεκτικό υλικό φιλικό προς το περιβάλλον. 
Πλαστικά ποτήρια 

Πλαστικά ποτήρια νερού αρίστης ποιότητας, άθραυστα , µε θερµική αντοχή µέχρι 120 
βαθµούς Κελσίου, χωρητικότητας 270 ml, εγκεκριµένα για τρόφιµα Σε  κατάλληλα τυποποιηµένη 
πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας των 50  ποτηριών. Εξωτερικά της συσκευασίας να 
αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση. 

Ποδιά  εργασίας 
Από ανθεκτικό πλαστικό πολλαπλών χρήσεων από ανακυκλώσιµο υλικό .  

 
Ποτάσα κιλά 

Να έχει απαραίτητα αριθµό  καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και να αναγράφονται οι οδηγίες 
χρήσης. 

Ρολό  σπογκοπετσέτας   
Ρολό συνθετικό πανί προτεµαχισµένο 0,32Χ14 µ. Υψηλή απορροφητικότητα και γρήγορο 

στέγνωµα, χωρίς να αφήνει χνούδι. 
 

Σακουλές  µικρές απορριµµάτων 50Χ50 
Οι σάκοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής. Το υλικό κατασκευής των σάκων θα 

πρέπει να είναι υψηλής ποιότητας παρθένο πολυαιθυλένιο (LDPE- πυκνότητας 0,910-0,925 
g/cm3 )δηλαδή να προέρχεται από νέους κόκκους, όχι από ανακυκλωµένο υλικό. Επίσης να είναι 
ανακυκλώσιµο κατά 100% ,µη τοξικό, που όταν καταστρέφεται και ανακυκλώνεται να µην 
προξενεί ζηµιά στο περιβάλλον. Οι σάκοι θα πρέπει να είναι άοσµοι, µε καθαρή όψη και σταθερή 
ποιότητα υλικού σε όλη την επιφάνειά τους. Οι σάκοι θα είναι υψηλής αντοχής και άριστης 
ποιότητας. Η κάτω πλευρά του σάκου (πυθµένας), θα είναι ενωµένη µε θερµοκολλητική µέθοδο, 
υψηλής αντοχής ,που θα αποκλείει την πιθανότητα διάρρηξης του σάκου. Οι σάκοι 
απορριµµάτων  θα πρέπει  να δέχονται βάρος 5 κιλών τουλάχιστον σε στερεά και υγρά 
απορριµµάτων .Το χρώµα τους θα είναι µαύρο ή πράσινο ανάλογα µε την παραγγελία. Το βάρος 
κάθε σάκου θα είναι από 25 ως 40 γραµ.  Στη συσκευασία ια αναγράφεται υποχρεωτικό το υλικό 
που είναι κατασκευασµένου και  η χώρα  . Να έχει το πιστοποιητικό ISO. 
 

Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 60Χ90 80Χ110 και 95Χ110 
Οι σάκοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής. Το υλικό κατασκευής των σάκων θα 

πρέπει να είναι υψηλής ποιότητας παρθένο πολυαιθυλένιο (LDPE- πυκνότητας 0,910-0,925 
g/cm3 )δηλαδή να προέρχεται από νέους κόκκους, όχι από ανακυκλωµένο υλικό. Επίσης να είναι 
ανακυκλώσιµο κατά 100% ,µη τοξικό, που όταν καταστρέφεται και ανακυκλώνεται να µην 
προξενεί ζηµιά στο περιβάλλον. Οι σάκοι θα πρέπει να είναι άοσµοι, µε καθαρή όψη και σταθερή 



ποιότητα υλικού σε όλη την επιφάνειά τους. Οι σάκοι θα είναι υψηλής αντοχής και άριστης 
ποιότητας. Η κάτω πλευρά του σάκου (πυθµένας), θα είναι ενωµένη µε θερµοκολλητική µέθοδο, 
υψηλής αντοχής ,που θα αποκλείει την πιθανότητα διάρρηξης του σάκου. Οι σάκοι 
απορριµµάτων  θα πρέπει  να δέχονται βάρος 20 κιλών τουλάχιστον σε στερεά και υγρά 
απορρίµµατα .Το χρώµα τους θα είναι µαύρο ή πράσινο ανάλογα µε την παραγγελία. Το βάρος 
κάθε σάκου θα είναι από 65 ως 80 γραµ.  Στη συσκευασία ια αναγράφεται υποχρεωτικό το υλικό 
που είναι κατασκευασµένου και  η χώρα  . Να έχει το πιστοποιητικό ISO. Οι διαστάσεις των 
σάκων θα είναι 60χ90 80χ110 και 95Χ110 εκατοστά µε απόκλιση µέχρι και 5 επί τοις εκατό. 
 

Σκόνη πλυντηρίου πιάτων   20 κιλών   
Το παραπάνω απορρυπαντικό θα πρέπει: Να είναι υπερσυµπυκνωµένο στερεάς µορφής 

σε κόκκους .Να είναι κατάλληλο για όλες τις συνθήκες σκληρότητας του νερού προστατεύει τα 
µέταλλα των σκευών.  Να είναι σε συµπιεζόµενη συσκευασία για ελάττωση του όγκου των      
απορριµµάτων και να εξοικονοµείται αποθηκευτικός χώρος. Να χορηγείται στο πλυντήριο µέσω 
δοσοµετρικής συσκευής. Να µπορεί να ελέγχεται το κόστος της πλύσης. Να είναι φιλικό προς το 
περιβάλλον. Να διατίθεται σε ασφαλή συσκευασία. Εξωτερικά  της συσκευασίας να είναι 
γραµµένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η  δοσολογία, η προέλευση και ο αριθµός 
εγκρίσεως του Γενικού Χηµείου του Κράτους. Να έχει το πιστοποιητικό ISO. 

Σκούπα µε κοντάρι 
Από ανθεκτικό υλικό  και κοντάρι ξύλινο 1,5 µέτρων. 

Σόδα (κιλό) 
Να έχει απαραίτητα αριθµό  καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και να αναγράφονται οι οδηγίες 

χρήσης. 
Σπάτουλα µε κοντάρι 

Από ανθεκτικό πλαστικό και κοντάρι ξύλινο 1,5 µέτρων. 
 

Σύρµα κουζίνας 
Καλής ποιότητας. 

 
Σφουγγάρια  µε Σύρµα 

Από ανθεκτικό υλικό πολλαπλών χρήσεων φιλικό προς το περιβάλλον. 
 

Σφουγγάρια µπάνιου 
Από ανθεκτικό υλικό πολλαπλών χρήσεων φιλικό προς το περιβάλλον. 

 
Σφουγγαρίστρα επαγγελµατική  

Σφουγγαρίστρα απλή βιδωτή 1000 γραµ. από νήµα αρίστης ποιότητας. 
 

Σφουγγαρίστρα µικρή  
Σφουγγαρίστρα απλή βιδωτή 400 γραµ.  από νήµα αρίστης ποιότητας. 

 
Τάπες αλουµινίου µιας χρήσης 100 τεµ. 

Από αλουµίνιο αρίστης ποιότητας, από καθαρό αλουµίνιο, κατάλληλο να διατηρεί τρόφιµα 
πάντα φρέσκα και υγιεινά. Τυποποιηµένο σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται 
οδηγίες  χρήσης η προέλευση και οι διαστάσεις. 
 

Τάπες για λεκάνη 
∆ιαφόρων διαστάσεων ανθεκτικά από ανακυκλώσιµο υλικό πολλαπλών χρήσεων 

διαφόρων διαστάσεων που µπορούν να τοποθετηθούν σε λεκάνη πλυσίµατος. 
 

Τραπεζοµάντιλα 150 τεµ. 
Χάρτινα ανθεκτικά µε επίστρωση πλαστικού ανακυκλώσιµα διαστάσεων 2χ3 µέτρων 

περίπου σε συσκευασία 150 τεµ. 
 

Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά  4 λίτρων 
Το καθοριστικό για τα τζάµια θα πρέπει: Να είναι σε υγρή µορφή, να µην περιέχει 

αµµωνία, να διατίθεται ψεκαστήρας, να είναι φιλικό προς το περιβάλλον να περιέχει  
επιφανειοδραστικές ουσίες και οργανικό δια λύτη εκ του οποίου 3% τουλάχιστον αλκοόλη. Να 
µην αφήνει θάµπωµα µετά το σκούπισµα και το στέγνωµα. 
 



Υγρό πιάτων 4 λίτρων 
Από ανθεκτικό υλικό πολλαπλών χρήσεων φιλικό προς το περιβάλλον  το κοντάρι 1,3 

µέτρων ξύλινο. 
Φαράσι  µε κοντάρι 

Ανθεκτικό από υλικό ανακυκλώσιµο φιλικό προς το περιβάλλον.  
  

Χαρτί κουζίνας 800 γραµ.  
Χαρτί κουζίνας αρίστης ποιότητας, από 100% λευκασµένο χηµικό πολτό σε κατάλληλη 

πλαστική συσκευασία των 2 ρολών των 0,5 K g βάρους έκαστος .Στη συσκευασία να 
αναγράφονται όλα τα σχετικά στοιχεία  και η προέλευση και να είναι πιστοποιηµένα µε ISO. 

 
Χαρτί υγειάς τρίφυλλο 

Χαρτί υγείας γκοφρέ αρίστης ποιότητας, από 100% λευκασµένο χηµικό πολτό. Σε 
κατάλληλα  τυποποιηµένη πλαστική συσκευασία των  12 ρολών λευκού  χρώµατος στην οποία 
εξωτερικά να  αναγράφεται η προέλευση. Μήκος ρολού:20Χ2Χ24,8 µέτρα αριθµός φύλλων: 
2Χ230, βάρος  ρολού:20Χ90  γραµµάρια, όλα αναγραφόµενα εξωτερικά της συσκευασίας και να 
είναι πιστοποιηµένα µε ISO. 
 

Χαρτοπετσέτες   100 φύλλων συσκευασία 12 τεµ.  
  Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασµένο 
χηµικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιηµένη  πλαστική συσκευασία των 100 φύλλων, λευκού 
χρώµατος, ανά πακέτο διαστάσεων 30χ30cm βάρους  100γραµµαρίων το ελάχιστο.    
 

Χαρτοπετσέτες 20x200 φύλλα  (χειροπετσέτες) 
Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασµένο 

χηµικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιηµένη  πλαστική συσκευασία των 70 φύλλων, λευκού 
χρώµατος, ανά πακέτο Χαρτί από 100% λευκασµένο χηµικό πολτό α΄ ποιότητας, συσκευασία 
20Χ200 φύλλων Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα  παραπάνω στοιχεία και η 
προέλευση. 
 

Χλωρίνη παχύρρευστη  2 λίτρων 
Χλωρίνη γνωστής προέλευσης συµπυκνωµένη να έχει απαραίτητα  αριθµό καταχώρησης 

του Γ.Χ.Κ.& να περιέχει υποχλωριώδες νάτριο σε ενεργό χλώριο min 4% & καυστικό Νάτριο. Να  
αναγράφεται στην ετικέτα ο τρόπος χρήσης και τυχόν προφυλάξεις. Να έχει το πιστοποιητικό 
ISO. 

 
 

Γρεβενά  05-06-2014 
 

    Ο Συντάκτης       ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                                                                                                
           Η ∆ιευθύντρια  

                                                                                                   Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
∆ηµήτριος Στέφος                                           
 

                                                            Ευδοξία Μπαζάκα   
  
    



 
 
 

 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προµήθεια ειδών 
παντοπωλείου» για τις ανάγκες του ∆ήµου και 

των νοµικών του προσώπων έτους 2016 » 
       Προϋπολογισµός : 56.373,98 €   

 
ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

Άρθρο 1 
Αντικείµενο της προµήθειας 

Αντικείµενο της παρούσας διακήρυξης είναι η προµήθειας ειδών υγιεινής, καθαριότητας και 
ευπρεπίσου  για  τις  υπηρεσίες  του δήµου  Γρεβενών,  τα Νοµικά  του  Πρόσωπα, τις ∆ηµοτικές 
Επιχειρήσεις. 

 
Άρθρο 2 

Τεχνικές Περιγραφές  
Οι διαγωνιζόµενοι υποχρεούνται, να  υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισµού πλήρεις και σαφείς 

τεχνικές περιγραφές των  προσφερόµενων ειδών τους,  Σε  αντίθετη περίπτωση ο συµµετέχων στο 
διαγωνισµό προµηθευτής, αποκλείεται από το διαγωνισµό.  

 
Άρθρο 3 

Εγγυήσεις 
1. Εγγύηση συµµετοχής στο διαγωνισµό  
Κάθε προσφορά συµµετοχής στο διαγωνισµό θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγυητική 

επιστολή συµµετοχής µε  ποσό που θα  καλύπτει το  1% του  προϋπολογισµού δαπάνης χωρίς το 
Φ.Π.Α. 

Η εγγύηση συµµετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ηµέρες  µετά τη λήξη του 
χρόνου ισχύος της προσφοράς που καθορίζουν τα έγγραφα της σύµβασης. 

Σε   περίπτωση  που  η  διάρκεια  ισχύος  της   προσφοράς  λήγει,  η  αναθέτουσα  αρχή/ 
αναθέτων φορέας µπορεί, πριν τη λήξη της, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, εντός  
εύλογου χρονικού διαστήµατος, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συµµετοχής. 

Η  εγγύηση  συµµετοχής  επιστρέφεται  στον  ανάδοχο  µε  την  προσκόµιση  της  εγγύησης καλής  
εκτέλεσης  και  στους  λοιπούς  προσφέροντες εντός  τεσσάρων (4) ηµερών  από την κοινοποίηση σε 
αυτούς  είτε της οριστικής απόφασης περί απόρριψης της προσφοράς τους από  τα   επόµενα  στάδια   
της   διαδικασίας   ανάθεσης  είτε   της   οριστικής   απόφασης κατακύρωσης της σύµβασης. 

2. Εγγύηση καλής εκτέλεσης  της σύµβασης 
Ο  προµηθευτής  στον  οποίο  έγινε  η  κατακύρωση,  υποχρεούται  να  καταθέσει  εγγύηση καλής 

εκτέλεσης  των όρων  της σύµβασης, το ύψος  της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της αξίας 
της σύµβασης χωρίς να υπολογίζεται ο Φ.Π.Α. 

Η εγγύηση κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύµβασης. 
Η  εγγύηση  καλής   εκτέλεσης   επιστρέφεται  µετά   την   οριστική  ποσοτική  και  ποιοτική 

παραλαβή του  υλικού  και  ύστερα  από την εκκαθάριση  των  τυχόν  απαιτήσεων  από τους δύο 
συµβαλλόµενους. 

Η  εγγύηση  καλής   εκτέλεσης   καταπίπτει  στην   περίπτωση  παράβασης  των   όρων   της 
σύµβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. 

3. Οι  εγγυήσεις εκδίδονται  από πιστωτικά ιδρύµατα που λειτουργούν νόµιµα στα  κράτη –µέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου  ή στα κράτη-µέρη της   Συµφωνίας  
∆ηµοσίων  Συµβάσεων  του   Παγκοσµίου  Οργανισµού  Εµπορίου  που κυρώθηκε µε το Ν.2513/1997 
(Α΄/139) και έχουν  σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις το δικαίωµα  αυτό.  Μπορούν,  επίσης,  να   
εκδίδονται  από  το  Ε.Τ.Α.Α.-Τ.Σ.Μ.Ε.∆.Ε.  ή  να παρέχονται µε γραµµάτιο του Ταµείου 
Παρακαταθηκών και ∆ανείων µε παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηµατικού ποσού. 

Άρθρο 4 
Άρνηση υπογραφής της σύµβασης 

Εάν  ο ανάδοχος δεν  προσέλθει να υπογράψει την σύµβαση εντός  δέκα  (10) ηµερών  από της  
γνωστοποίησης και δεν  καταθέσει την  κατά  το  προηγούµενο άρθρο εγγύηση καλής εκτέλεσης, η 
εγγύηση συµµετοχής εκπίπτει αυτοδικαίως υπέρ του ∆ήµου. 



Ο  ∆ήµος  δικαιούται  να  αναζητήσει  την  αποκατάσταση κάθε  τυχόν  γενοµένης σε  αυτόν 
θετικής ή αποθετικής ζηµίας από τον αρνηθέντα την υπογραφή της σύµβασης. 

 
Άρθρο 5 

Κυρώσεις για εκπρόθεσµη παράδοση 
1.  Σε   περίπτωση  που  τα   είδη  παραδοθούν  ή   αντικατασταθούν  µετά   τη  λήξη   του 

συµβατικού χρόνου όπως διαµορφώθηκε µε τυχόν  µετάθεση  και µέχρι τη λήξη του χρόνου της  
παράτασης που  χορηγήθηκε, επιβάλλονται,  εκτός  των  τυχόν  προβλεποµένων κατά περίπτωση 
κυρώσεων και πρόστιµο που υπολογίζεται ως εξής : 

α. Για καθυστέρηση, που περιορίζεται σε χρονικό διάστηµα που δεν υπερβαίνει το 1/2 του 
µέγιστου προβλεπόµενου χρόνου παράτασης, επιβάλλεται πρόστιµο 2,5% επί της συµβατικής αξίας 
της ποσότητας του κάθε είδους που παραδόθηκε εκπρόθεσµα. Εάν κατά τον υπολογισµό του  µισού 
του  χρόνου παράτασης προκύπτει κλάσµα  ηµέρας,  θεωρείται ολόκληρη  µέρα. 

β.  Για  καθυστέρηση, που  υπερβαίνει  το  1/2  του   παραπάνω  χρονικού  διαστήµατος, 
επιβάλλεται πρόστιµο 5% επί της  συµβατικής αξίας της  ποσότητας του  κάθε  είδους που 
παραδόθηκε εκπρόθεσµα. 

2. Τα παραπάνω, κατά περίπτωση, ποσοστά προστίµων υπολογίζονται στη συµβατική αξία του 
προϊόντος που παραδόθηκε εκπρόθεσµα, χωρίς το Φ.Π.Α. Σε περίπτωση του τα είδη που   
παραδόθηκαν   εκπρόθεσµα  επηρεάζουν   τη   χρησιµοποίηση   των    ειδών   που παραδόθηκαν  
εµπρόθεσµα, το  πρόστιµο  υπολογίζεται  επί  της  συµβατικής  αξίας  της συνολικής ποσότητας 
αυτών. 

3. Εφόσον µε την απόφαση κήρυξης  του προµηθευτή ως  εκπτώτου, παρέχεται σ’ αυτόν  η 
δυνατότητα  να   παραδώσει   τα   είδη   µέχρι   την   προηγούµενη   της   ηµεροµηνίας   του 
διαγωνισµού   που  διενεργείται   εις   βάρος  του,   επιβάλλεται   συνολικά   πρόστιµο   για 
εκπρόθεσµη παράδοση ίσο  µε ποσοστό 10% της συµβατικής  τιµής, ανεξάρτητα από την ηµεροµηνία 
παράδοσης µέσα  στο  παρεχόµενο χρονικό διάστηµα. Στην  περίπτωση αυτή ισχύουν   και   τα   
αναφερόµενα   στην    προηγούµενη   παράγραφο.   Εάν    ο   έκπτωτος προµηθευτής παραδώσει τα 
είδη, ο διαγωνισµός ή τα αποτελέσµατα αυτού, µαταιώνονται, µε απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
ύστερα  από την οριστική παραλαβή τους. 

4. Κατά τον υπολογισµό του χρονικού διαστήµατος  καθυστέρησης φόρτωσης-παράδοσης ή 
αντικατάστασης, µε απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ύστερα  από γνωµοδότηση του αρµόδιου 
οργάνου, δε λαµβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του ευλόγου,  κατά τα  διάφορα  στάδια  
των  διαδικασιών,  για  τον  οποίο  δεν  ευθύνεται  ο  προµηθευτής και µετατίθεται αντίστοιχα ο χρόνος 
φόρτωσης-παράδοσης. 

5. Η είσπραξη  του  προστίµου  και  των  τόκων  γίνεται  µε παρακράτηση από το ποσό που έχει  
να  λαµβάνει  ο  προµηθευτής ή  σε  περίπτωση  ανεπάρκειας  ή  έλλειψης  αυτού,  µε ισόποση 
κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης  εφόσον ο προµηθευτής δεν καταθέσει το απαιτούµενο 
ποσό. 

6. Σε περίπτωση  ένωσης προµηθευτών το πρόστιµο  και  οι  τόκοι  επιβάλλονται  αναλογικά σε 
όλα τα µέλη της ένωσης. 

 
Άρθρο 6 

Κήρυξη προµηθευτή ως έκπτωτου 
• Ο προµηθευτής που δεν  προσέρχεται  µέσα  στην  προθεσµία  που ορίζεται  για  την 

υπογραφή  της  σχετικής  σύµβασης, κηρύσσεται  υποχρεωτικά  έκπτωτος από  την κατακύρωση  ή  
ανάθεση που  έγινε  στο  όνοµα  του  και  από κάθε  δικαίωµα  που απορρέει από αυτή, µε απόφαση 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, ύστερα  από γνωµοδότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης. 

• Με την ίδια  διαδικασία  ο προµηθευτής κηρύσσεται  υποχρεωτικά  έκπτωτος από τη 
σύµβαση, εφόσον  δεν  φόρτωσε, παρέδωσε  ή  αντικατέστησε  τα  συµβατικά  είδη, µέσα στο 
συµβατικό χρόνο  ή στον  χρόνο  παράτασης που του δόθηκε  σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στην 
παρούσα διακήρυξη. 

• Σε   περίπτωση   καθυστέρησης που  οφείλεται   σε   υπαιτιότητα   του  ∆ήµου   ή  σε 
ανωτέρα βία, η προθεσµία παράδοσης παρατείνεται για τόσο  χρόνο  όσο  θα διαρκεί το από 
υπαιτιότητα του ∆ήµου  ή από ανωτέρα βία κώλυµα  του αναδόχου, ο οποίος όµως  δεν δικαιούται 
καµιά αποζηµίωση για την καθυστέρηση αυτή. 

• Εάν   ο  προµηθευτής  καθυστερήσει   την  παράδοση  της  προµήθειας,  πέραν  της 
προαναφερθείσης  προθεσµίας,  µπορεί  να  κηρυχθεί  έκπτωτος  µε  απόφαση  του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου 

• Κατά   τα   λοιπά   σε   περίπτωση   που  ο   προµηθευτής   κηρύσσεται   έκπτωτος, 



επιβάλλονται σ’ αυτόν  οι κυρώσεις που αναφέρονται στα άρθρα 33 και 35 της Υπ. Απόφασης 
11389/93. 

Άρθρο 7 
Παραλαβή -Απόρριψη -αντικατάσταση συµβατικών ειδών 

Η προσωρινή και οριστική παραλαβή των  ειδών γίνεται  από τριµελή Επιτροπή  σύµφωνα µε όσα 
ορίζονται στο άρθρο 28 της Υ.Α. 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ). 

Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης των ειδών ολόκληρης ή µέρους  της συµβατικής ποσότητας,  
µε  απόφαση  του  ∆ηµοτικού  Συµβουλίου,  ύστερα   από  γνωµοδότηση του αρµόδιου οργάνου, 
µπορεί να εγκρίνεται αντικατάσταση τους  µε άλλα που είναι σύµφωνα µε τους  όρους της  σύµβασης, 
µέσα  σε  τακτή  προθεσµία που ορίζεται µε την  απόφαση αυτή. 

Τα απορριφθέντα είδη δεν επιστρέφονται στον ανάδοχο πριν την παραλαβή των ειδών για τα  
οποία  κηρύχθηκε  έκπτωτος  και  του  δόθηκε   δικαίωµα  παράδοσης  ή  τη  λήξη  της προθεσµίας για 
την παράδοση τούτων. 

Εάν ο προµηθευτής δεν αντικαταστήσει τα είδη που απορρίφθηκαν µέσα στην προθεσµία που  του  
τάχθηκε   και  εφόσον  λήξει  ο  συµβατικός  χρόνος,  κηρύσσεται  έκπτωτος  και υπόκειται στις 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 

Εάν   κατά  την  παραλαβή  των   προς  προµήθεια  ειδών  διαπιστωθεί  απόκλιση  από  τις 
συµβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής µπορεί να προτείνει την τέλεια ή µερική 
απόρριψη αυτών  και την αντικατάσταση µε έξοδα  και ευθύνη  του προµηθευτή των ακατάλληλων 
ειδών  µε άλλα  κατάλληλα  στο  συντοµότερο δυνατό  χρόνο   που θα  οριστεί από την υπηρεσία. Εάν 
ο ανάδοχος δεν συµµορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός   της  από της  ίδιας  
οριζόµενης  προθεσµίας,  ο  ∆ήµος   δικαιούται  να  προβεί  στην τακτοποίηση  τούτων   σε  βάρος και  
για  λογαριασµό  του  αναδόχου  και  κατά  τον  πλέον πρόσφορο για τις ανάγκες και τα συµφέροντα 
του τρόπο. 

Άρθρο 8 Επίλυση διαφορών 
Οι διαφορές που θα εµφανισθούν από την εφαρµογή της παρούσας σύµβασης επιλύονται 

σύµφωνα µε το άρθρο 40 της αριθµ.11389/1993 Υ.Α. και τις διατάξεις του Ν.3463/2006. Κάθε διαφορά 
µεταξύ των συµβαλλοµένων µερών  ως  προς το κύρος,  την ερµηνεία και την εκτέλεση της σύµβασης 
αυτής  και τις αξιώσεις που γεννώνται από αυτήν θα επιλύεται από τα αρµόδια δικαστήρια της έδρας 
του ∆ήµου Γρεβενών. 

 
                                                                        Γρεβενά  05-06-2014 

 
    Ο Συντάκτης               ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                                                                                                                             
                   Η ∆ιευθύντρια  
                                                                                                   Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
∆ηµήτριος Στέφος                                           
 

                                                                              Ευδοξία Μπαζάκα   



 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προµήθεια ειδών παντοπωλείου» 
για τις ανάγκες του ∆ήµου και των νοµικών του 

προσώπων έτους 2016 » 
       Προϋπολογισµός : 56.373,98 €   

Ενδεικτικός  Προϋπολογισµός 

Φορέας ∆ήµος Γρεβενών  

ΟΜΑ∆Α Α΄: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Σακουλές  µικρές απορριµµάτων 50Χ50 Κιλό 300,00 1,80 540,00 
2 Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 60Χ90 Κιλό 200,00 1,80 360,00 
3 Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 95Χ110 Κιλό 350,00 1,80 630,00 
4 Σακουλές µεσαίες απορριµµάτων  80Χ110 Κιλό 350,00 1,80 630,00 

Σύνολο  2.160,00 
ΦΠΑ 23 % 496,80 

Σύνολο µε ΦΠΑ 2.656,80 

ΟΜΑ∆Α Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ   

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Απορρυπαντικό για το πάτωµα    Τεµ. 20,00 3,17 63,40 
2 Γυαλιστικο για ανοξείδωτες επιφάνειες  Τεµ. 10,00 5,50 55,00 
3 Γυαλιστικο πλυντηρίου   Τεµ. 10,00 11,00 110,00 
4 Κρεµοσάπουνο    Τεµ. 20,00 5,00 100,00 
5 Ποτάσα κιλά  κιλά 4,00 7,00 28,00 
6 Σόδα κιλά 4,00 3,00 12,00 
7 Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά    Τεµ. 40,00 3,80 152,00 
8 Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά    Τεµ. 40,00 3,80 152,00 
9 Υγρό πιάτων   Τεµ. 200,00 4,30 860,00 

11 Χλωρίνη παχύρρευστη    Τεµ. 100,00 3,50 350,00 
12 Σκόνη πλυντηρίου πιάτων     Τεµ. 5 28,00 140,00 

Σύνολο  2.022,40 
ΦΠΑ 23 % 465,15 

Σύνολο µε ΦΠΑ 2.487,55 

ΟΜΑ∆Α Γ΄: ΧΑΡΤΙΚΑ 

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Χαρτί κουζίνας   Τεµ. 200,00 2,20 440,00 
2 Χαρτί υγειάς 12 ρολών  α' ποιότητας 

τρίφυλλο 
Συσκ.. 250,00 3,50 875,00 

3 Χαρτοπετσέτες     Τεµ. 130,00 0,50 65,00 
4 Χαρτοπετσέτες    (χειροπετσέτες)  Συσκ.. 130,00 17,00 2.210,00 

Σύνολο  3.590,00 
ΦΠΑ 23 % 825,70 

Σύνολο µε ΦΠΑ 4.415,70 

ΟΜΑ∆Α ∆΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Αλουµινόχαρτο   Τεµ. 5 5,50 27,50 
2 Γάντια µιας χρήσεως (µ)   Συσκ.. 20 5,00 100,00 



3 Γάντια πλαστικά ζεύγος  Τεµ. 26 1,90 49,40 
4 Καπάκια για Ταπερ  µιας χρήσης   Τεµ. 5 1,90 9,50 
5 Καρότσι σφουγγαρίσµατος Τεµ. 1 25,00 25,00 
6 Λαδόκολλες κιλά 5 5,00 25,00 
7 Λεκάνες πλαστικές  Τεµ. 4 5,00 20,00 
8 Μεµβράνη τροφίµων    Τεµ. 20 5,15 103,00 
9 Μπαταρίες 2Α τετράδα  Τεµ. 15 4,50 67,50 

10 Μπαταρίες 3Α τετράδα  Τεµ. 15 5,50 82,50 
11 Μποτίλια γκαζιού Τεµ. 10 1,10 11,00 
12 Οδοντογλυφίδες   Τεµ. 4 2,10 8,40 
13 Παρκετέζα Τεµ. 2 3,10 6,20 
14 Ρολό  σπογκοπετσέτας    Τεµ. 22 14,00 308,00 
15 Σκούπα µε κοντάρι Τεµ. 15 2,50 37,50 
16 Σκούπα µε κοντάρι Τεµ. 4 2,50 10,00 
17 Σύρµα Τεµ. 50 0,50 25,00 
18 Σφουγγάρια  µε Σύρµα Τεµ. 120 0,60 72,00 
19 Σφουγγάρια  µε Σύρµα Τεµ. 50 0,60 30,00 
20 Σφουγγαρίστρα µικρή  Τεµ. 15 2,00 30,00 
21 Σφουγγαρίστρα µικρή  Τεµ. 6 2,00 12,00 
22 Ταπερ αλουµινίου µιας χρήσης   Τεµ. 5 7,80 39,00 
23 Ταπερ για λεκάνη Τεµ. 5 5,00 25,00 
24 Τραπεζοµάντιλα   Τεµ. 7 11,00 77,00 
25 Φαράσι  µε κοντάρι Τεµ. 4 6,00 24,00 

Σύνολο  1.224,50 
ΦΠΑ 23 % 281,64 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.506,14 

  Γενικό Σύνολο Φορέα 8.996,90 

  ΦΠΑ 23 % 2.069,29 

  Γενικό Σύνολο Φορέα µε ΦΠΑ 11.066,19 

Φορέας Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αθλητισµού Γρεβενών  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

Α΄: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  
1 Σακουλές  µικρές απορριµµάτων 50Χ50 Κιλό 150 1,80 270,00 

2 Σακουλές µεσαίες απορριµµάτων  
80Χ110 Κιλό 350 1,80 630,00 

Σύνολο  900,00 
ΦΠΑ 23 % 207,00 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.107,00 

Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ   

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων    
σκόνη Τεµ. 24 16,00 384,00 

2 Γυαλιστικό πλυντηρίων πιάτων    Τεµ. 12 11,00 132,00 
3 Κρεµοσάπουνο    Τεµ. 8 4,50 36,00 
4 Σκόνη καθαρισµού επιφανειών   Τεµ. 60 0,95 57,00 
5 Σόδα   Κιλό 4 5,00 20,00 
6 Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά    Τεµ. 20 3,80 76,00 
7 Υγρό για καθαρισµό τουαλέτας   Τεµ. 30 1,60 48,00 
8 Υγρό για τα άλατα   Τεµ. 60 2,50 150,00 
9 Υγρό πιάτων    Τεµ. 12 4,30 51,60 
10 Χλωρίνη παχύρρευστη     Τεµ. 60 3,50 210,00 



Σύνολο  1.164,60 
ΦΠΑ 23 % 267,86 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.432,46 

Γ΄: ΧΑΡΤΙΚΑ 
1 Χαρτί κουζίνας   Τεµ. 500 2,20 1.100,00 

2 Χαρτί υγειάς 12 ρολών  α' ποιότητας 
τρίφυλλο Τεµ. 200 3,50 700,00 

3 Χαρτοπετσέτες    Τεµ. 300 0,50 150,00 
4 Χαρτοπετσέτες   (χειροπετσέτες)  Τεµ. 20 17,00 340,00 

Σύνολο  2.290,00 
ΦΠΑ 23 % 526,70 

Σύνολο µε ΦΠΑ 2.816,70 

∆΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  
1 Αλουµινόχαρτο   Τεµ. 10 5,50 55,00 
2 Γάντια µιας χρήσεως   Συσκ.. 3 5,00 15,00 
3 Κουβάς για σφουγγάρισµα Τεµ. 2 3,50 7,00 
4 Μωροµάντηλα Τεµ. 200 1,80 360,00 
5 Παρκετέζα  Τεµ. 2 10,00 20,00 
6 Πλαστικά γάντια (µ) Τεµ. 8 1,90 15,20 
7 Ρολό  σπογκοπετσέτας      Τεµ. 5 14,00 70,00 
8 Σακούλες ηλεκτρικής σκούπας   Τεµ. 10 8,00 80,00 
9 Σκούπα µε κοντάρι Τεµ. 8 1,60 12,80 
10 Σόδα κιλά Κιλό 4 5,00 20,00 
11 Σύρµα κουζίνας  Τεµ. 50 5,00 250,00 
12 Σφουγγάρια  µε Σύρµα Τεµ. 40 0,60 24,00 
13 Σφουγγαρίστρα επαγγελµατική Τεµ. 4 4,50 18,00 
14 Σφουγγαρίστρα µικρή  Τεµ. 8 2,00 16,00 

Σύνολο  963,00 
ΦΠΑ 23 % 221,49 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.184,49 

  Γενικό Σύνολο  5.317,60 

  ΦΠΑ 23 % 1.223,05 

  Γενικό Σύνολο µε ΦΠΑ 6.540,65 

∆.Ε.Κ.Ε.  Γρεβενών  

Α΄: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Σακουλές  µικρές απορριµµάτων 50Χ50 Κιλό 70 1,80 126,00 
Σύνολο  126,00 

ΦΠΑ 23 % 28,98 
Σύνολο µε ΦΠΑ 154,98 

Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ   

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Απορρυπαντικό για το πάτωµα    Τεµ. 50 3,17 158,50 
2 Κρεµοσάπουνο   Τεµ. 5 4,50 22,50 
3 Μαλακτικό ρούχων   Τεµ. 10 2,80 28,00 
4 Σκόνη καθαρισµού επιφανειών   Τεµ. 30 0,95 28,50 
5 Σκόνη πλυντηρίου ρούχων   Τεµ. 4 28,00 112,00 
6 Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά    Τεµ. 10 3,80 38,00 
7 Υγρό για καθαρισµό τουαλέτας   Τεµ. 30 1,60 48,00 
8 Υγρό για τα άλατα    Τεµ. 20 2,50 50,00 



9 Υγρό πλυντηρίου πιάτων    Τεµ. 12 9,00 108,00 
10 Υγρό πλυντηρίου ρούχων λίτρο    Τεµ. 5 28,00 140,00 
11 Χλωρίνη παχύρρευστη     Τεµ. 30 3,50 105,00 

Σύνολο  838,50 
ΦΠΑ 23 % 192,86 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.031,36 

Γ΄: ΧΑΡΤΙΚΑ 

α/α Είδος  
Μονάδα 
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή 
µονάδος  Σύνολο  

1 Χαρτί κουζίνας  Τεµ. 120 2,20 264,00 
2 Χαρτί υγειάς 12 ρολών  α' ποιότητας 

τρίφυλλο 
Συσκ.. 100 

3,50 350,00 
3 Χαρτοπετσέτες     Τεµ. 100 0,50 50,00 
4 Χαρτοπετσέτες  (χειροπετσέτες)  Συσκ.. 10 17,00 170,00 

Σύνολο  834,00 
ΦΠΑ 23 % 191,82 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.025,82 

∆΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Βουρτσάκια για  τουαλέτας  Τεµ. 5 4,00 20,00 
2 Γάντια µιας χρήσεως (µ)   Συσκ.. 10 5,00 50,00 
3 Καλαµάκια  Συσκ.. 5 3,00 15,00 
4 Κοντάρι σφουγγαρίστρας Τεµ. 5 1,50 7,50 
5 Κουβάς για σφουγγάρισµα Τεµ. 10 3,50 35,00 
6 Λάµπες  βιδωτές  οικονοµίας  Τεµ. 3 2,50 7,50 
7 Λάµπες  µινιόν  οικονοµίας  Τεµ. 10 2,50 25,00 
8 Λάστιχο 50 µέτρων   Τεµ. 1 50,00 50,00 
9 Μανταλάκια  ξύλινα Συσκ.. 5 1,50 7,50 

10 Μπαταρίες 2Α  τετράδα Τεµ. 10 5,00 50,00 
11 Μπαταρίες 3Α  τετράδα Τεµ. 10 5,00 50,00 
12 Μποτίλια γκαζιού Τεµ. 6 1,10 6,60 
13 Ξεσκονόπανο χειρός  Τεµ. 6 5,00 30,00 
14 Πλαστικά γάντια (µ) Τεµ. 5 1,90 9,50 
15 Πλαστικά καλαθιά Τεµ. 1 1,00 1,00 
16 Πλαστικά ποτήρια µεγάλα    Συσκ.. 20 0,70 14,00 
17 Πλαστικά ποτήρια µικρά   Συσκ.. 20 0,50 10,00 
18 Ποδιά  εργασίας Τεµ. 10 5,00 50,00 
19 Ρολό  σπογκοπετσέτας      Τεµ. 5 14,00 70,00 
20 Σκούπα µε κοντάρι Τεµ. 4 2,50 10,00 
21 Σπάτουλα µε κοντάρι Τεµ. 1 3,00 3,00 
22 Σύρµα κουζίνας  Τεµ. 15 0,30 4,50 
23 Σφουγγάρια  µε Σύρµα Τεµ. 50 0,60 30,00 
24 Σφουγγάρια µπάνιου  Τεµ. 50 0,80 40,00 
25 Σφουγγαρίστρα επαγγελµατική Τεµ. 2 12,00 24,00 
26 Σφουγγαρίστρα µικρή  Τεµ. 25 2,00 50,00 
27 Φαράσι  µε κοντάρι Τεµ. 5 6,00 30,00 

Σύνολο  700,10 
ΦΠΑ 23 % 161,02 

Σύνολο µε ΦΠΑ 861,12 

  Γενικό Σύνολο Φορέα 2.498,60 

  ΦΠΑ 23 % 574,68 



  Γενικό Σύνολο Φορέα µε ΦΠΑ 3.073,28 

Φορέας  Σχολική Επιτροπή Α/θµιας Εκπαίδευσης Γρεβενών   

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

Α΄: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  
1 Σακουλές  µικρές απορριµµάτων 50Χ50 Κιλό  800 1,80 1.440,00 
2 Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 60Χ90 Κιλό  1000 1,80 1.800,00 
3 Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 95Χ110 Κιλό  1000 1,80 1.800,00 

4 
Σακουλές µεσαίες απορριµµάτων  

80Χ110 
Κιλό  1000 

1,80 1.800,00 
Σύνολο  6.840,00 

ΦΠΑ 23 % 1.573,20 
Σύνολο µε ΦΠΑ 8.413,20 

Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ   

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Απορρυπαντικό για το πάτωµα    Τεµ. 150 3,17 475,50 
2 Κρεµοσάπουνο    Τεµ. 20 5,00 100,00 
3 Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά    Τεµ. 40 3,80 152,00 
4 Χλωρίνη παχύρρευστη    Τεµ. 300 3,50 1.050,00 

Σύνολο  1.777,50 
ΦΠΑ 23 % 408,83 

Σύνολο µε ΦΠΑ 2.186,33 

  Γ΄: ΧΑΡΤΙΚΑ 

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Χαρτί κουζίνας 800 γραµ. Τεµ. 500 2,20 1.100,00 

2 
Χαρτί υγειάς 12 ρολών  α' ποιότητας 

τρίφυλλο 
Συσκ.. 300 

3,50 1.050,00 
3 Χαρτοπετσέτες  (χειροπετσέτες)  Τεµ. 200 17,00 3.400,00 

4,00 5.550,00 
ΦΠΑ 23 % 1.276,50 

Σύνολο µε ΦΠΑ 6.826,50 

Γ΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Γάντια µιας χρήσεως (µ)   Συσκ.. 20 5,00 100,00 
2 Γάντια πλαστικά ζεύγος  Τεµ. 10 1,90 19,00 
3 Ρολό  σπογκοπετσέτας    Τεµ. 10 14,00 140,00 
4 Σκούπα µε κοντάρι Τεµ. 20 2,50 50,00 
5 Σφουγγαρίστρα  Τεµ. 20 2,00 40,00 

Σύνολο  349,00 
ΦΠΑ 23 % 80,27 

Σύνολο µε ΦΠΑ 429,27 

  Γενικό Σύνολο Φορέα 14.516,50 

  ΦΠΑ 23 % 3.338,80 

  Γενικό Σύνολο Φορέα µε ΦΠΑ 17.855,30 

Φορέας  Σχολική Επιτροπή Β/θµιας Εκπαίδευσης Γρεβενών   

∆΄: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Σακουλές  µικρές απορριµµάτων 50Χ50 Κιλό  800 1,80 1.440,00 



2 Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 60Χ90 Κιλό  1000 1,80 1.800,00 
3 Σακουλές µεγάλες απορριµµάτων 95Χ110 Κιλό  1000 1,80 1.800,00 

4 
Σακουλές µεσαίες απορριµµάτων  

80Χ110 
Κιλό  1000 

1,80 1.800,00 
Σύνολο  6.840,00 

ΦΠΑ 23 % 1.573,20 
Σύνολο µε ΦΠΑ 8.413,20 

Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ   

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Απορρυπαντικό για το πάτωµα     Τεµ. 120 3,17 380,40 
2 Κρεµοσάπουνο    Τεµ. 50 5,00 250,00 
3 Υγρό απορρυπαντικό  για τα τζαµιά    Τεµ. 25 3,80 95,00 
4 Χλωρίνη παχύρρευστη    Τεµ. 250 3,50 875,00 

Σύνολο  1.600,40 
ΦΠΑ 23 % 368,09 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.968,49 

Α΄: ΧΑΡΤΙΚΑ 

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 
Χαρτί υγειάς 12 ρολλών  α' ποιότητας 

τρίφυλλο 
Συσκ.. 300 

3,50 1.050,00 
2 Χαρτοπετσέτες  (χειροπετσέτες)  Τεµ. 200 17,00 3.400,00 

Σύνολο  4.450,00 
ΦΠΑ 23 % 1.023,50 

Σύνολο µε ΦΠΑ 5.473,50 

Γ΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  

α/α Είδος  
Μονάδα  
µέτρησης  Ποσότητα 

Τιµή  
µονάδος  Σύνολο  

1 Ρολό  σπογκοπετσέτας    Τεµ. 50 14,00 700,00 
2 Σκούπα µε κοντάρι Τεµ. 5 2,50 12,50 
3 Σφουγγαρίστρα  Τεµ. 10 2,00 20,00 
4 Χαρτί κουζίνας   Τεµ. 400 2,20 880,00 

Σύνολο  1.612,50 
ΦΠΑ 23 % 370,88 

Σύνολο µε ΦΠΑ 1.983,38 

  Γενικό Σύνολο Φορέα 14.502,90 

  ΦΠΑ 23 % 3.335,67 

  Γενικό Σύνολο Φορέα µε ΦΠΑ 17.838,57 

   

  Γενικό Σύνολο Φορέων  45.832,50 

  ΦΠΑ 23 % 10.541,48 

  Γενικό Σύνολο Φορέων  µε ΦΠΑ 56.373,98 
                 Γρεβενά 5-6-2015 
Ο Συντάκτης        ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                                                                                                                             

             Η ∆ιευθύντρια  
                                                                                                   Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
∆ηµήτριος Στέφος                                           
 
                                                                                                        Ευδοξία Μπαζάκα   
 

  


